

В ЗЕЛЕНОГОРСКЕ ОТКРЫЛСЯ МФЦ

30 декабря фасадные двери красивого здания на пр. Ленина в Зеленогорске распахнулись для получателей государственных и муниципальных услуг. В Курортном районе открылся второй МФЦ, который одновременно является 50-м в Санкт-Петербурге. В торжественном мероприятии приняли участие директор ГКУ СПб МФЦ Константин Марков, заместитель главы администрации Курортного района Игорь Белокопытов, глава МО г. Зеленогорск Владимир Ходосок, жители Курортного района.



Для жителей Зеленогорска и окружающих город поселков – Комарово, Репино, Ушково, Серово, Смолячково и Молодежное – это долгожданное событие. В просторных отремонтированных помещениях первого этажа красивого старинного здания на пр. Ленина, 21 – будет одновременно работать 8 окон для оказания 318 государственных и муниципальных услуг. Руководит зеленогорским центром будет Кирилл Каширин.

МФЦ разместили в бывших залах зеленогорского суда, предварительно основательно отремонтировав помещения и фасад здания. Многофункцио-

нальный центр занимает площадь в 400 кв. м; кроме ресепшена и залов, где работают инспекторы, для удобства посетителей с детьми открыта комната матери и ребенка.

– До этого момента жители северной части Курортного района получали государственные и муниципальные услуги в сестрорецком МФЦ, что, конечно, было не совсем удобно. Теперь они могут бо-

лее оперативно решать многие жизненные задачи: записать ребенка в детский сад или школу, оформить пособия, получить услуги Росреестра, – подчеркнул заместитель главы администрации Курортного района Игорь Белокопытов.

Он поблагодарил губернатора и правительство Санкт-Петербурга, руководство ГКУ СПб МФЦ за такой подарок к Новому году для жителей Зеленогорска и поселков.

После того как архимандрит Викентий освятил помещения МФЦ, инспекторы начали свою работу.

НОВЫЙ ПРОЕКТ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ РОСРЕЕСТРА ЗАПУЩЕН В МФЦ КУРОРТНОГО РАЙОНА

С 29 декабря 2014 года выписки из Единого государственного реестра прав (ЕГРП) по объектам, расположенным в Курортном районе Санкт-Петербурга, и поданные через Курортный офис МФЦ, на бумажном носителе заверяются сотрудниками МФЦ.

Подпись сотрудника МФЦ и печать подтверждают содержание документа, направленного Курортным отделом Управления Росреестра по Санкт-Петербургу в электронном виде посредством специальных защищенных сетей.

Документы на бумажном носителе, составленные МФЦ и подтверждающие содержание электронных документов, направленных Управлением, признаются тождественными. МФЦ несет ответственность за идентичность бумажного документа электронному и обеспечивает неизменность такого документа.

Цель нововведения – сокращение сроков оказания государственной услуги по предоставлению информации из ЕГРП, снижение административных барьеров, улучшение качества и доступности государственных услуг, предоставляемых Управлением.

В рамках проекта получить выписки по объектам недвижимости, расположенным в Курортном районе, можно в офисах МФЦ по адресам: г. Сестрорецк, ул. Токарева, д. 7; г. Зеленогорск, пр. Ленина, д. 21.